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Hangszereket gyűjt a Szeretetszolgálat
 Használt, kinőtt, megunt hangszereket gyűjt rászoruló családok gyerekeinek a Magyar

Máltai Szeretetszolgálat. A Symphonia Alapítvánnyal közösen tizenöt iskolában indított
zenepedagógiai program az előzetes várakozásokat messze meghaladó érdeklődést váltott
ki, volt olyan helyszín, ahol száznál is több gyerek jelentkezett. A Szimfónia Program
támogatására meghirdetett akcióhoz az elsők között ajánlotta fel támogatását Demjén
Ferenc, Kocsis Zoltán, Mága Zoltán és Szenthelyi Miklós. A felajánlásokat a
hangszer@maltai.hu e-mail címen, vagy a (061) 391 4730 számon fogadják a
Szeretetszolgálat munkatársai.. Tovább…

Háromezren jelentkeztek a hátralékkezelő programba

 
Már háromezer fogyasztó jelentkezett az EDF DÉMÁSZ és a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat közös hátralékkezelő programjába. A dél-alföldi villamosenergia-
szolgáltató és a karitatív szervezet együttműködése során 150 millió forintos támogatási
keret áll az eladósodott, kikapcsolt, vagy támogatásra szoruló fogyasztók megsegítésére. 
Tovább…

A szolgálat elismerése
 A Máltai Rend küldetésének sikeréért kifejtett 25 éves tevékenységéért a „Gran Croce pro

Merito Melitensi“-t, a Máltai Érdemrend Nagykeresztjét kapta Kállay Ubul Tamás
"nagykeresztes tiszteleti lovag engedelmességben", a Magyar Máltai Lovagok
Szövetségének elnöke. A Szuverén Máltai Lovagrend legmagasabb kitüntetését Fra‘
Matthew Festing Nagymester Rómában, a Nagymagisztérium palotájában adta át.
Mindszenty-emlékérmet kapott prof. dr. Bolberitz Pál nagykeresztes tb. konventuális káplán,
egyetemi tanár, a Szent István Akadémia elnöke, a Magyar Máltai Lovagok Szövetségének
vezető káplánja. A Mindszenty bíborosról, esztergomi érsekről és hercegprímásról
elnevezett elismerést Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, a Mindszenty Társaság
ügyvezető elnöke adta át az Országházban.
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Milliós szoftverek a Szeretetszolgálatnak
 Ötmillió forint értékű ügyviteli szoftvercsomagot és szolgáltatást adományozott a Magyar

Máltai Szeretetszolgálat részére a Vision-Software Kft. Az integrált vállalatirányítási
rendszert fejlesztő cég és a karitatív szervezet kapcsolata öt éve kezdődött, a nemrégiben
átadott adomány pedig tovább erősíti a két szervezet együttműködését. Az Octopus 8 ERP
rendszer a karitatív szervezet egyedi, speciális igényeihez lett fejlesztve, mellyel nemcsak a
központ, hanem a Szeretetszolgálat valamennyi telephelyének adománykezelése és teljes
ügyvitelének menedzselése megoldható. Tovább…

Röviden

- Czibere Károly a szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős államtitkár a szegénység elleni küzdelem
világnapján a pécsi György-telepen, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jelenlét Programjának egyik kiemelt helyszínén
jelentette be: a kormányzat célja, hogy Magyarországon ne legyen olyan család, amely nyomorban tengődik. Tovább…
- Tíz helyszínen fogadta a Máltai Szeretetszolgálat a 72 óra kompromisszum nélkül akció fiataljait. A minden évben október
második hétvégéjén rendezett egyházi önkéntes ifjúsági akcióba idén e 8000 fiatal kapcsolódott be 330 helyszínen. További
részletek itt. 
- Három év alatt huszonkét oktatót és négyszázhuszonhét embert képeztek ki az ukrajnai Lvivben és Beregszászon a Magyar
Máltai Szeretetszolgálat szakemberei által indított program során. Az eredményket szakmai konferencián értékelték, amelyről
Adányi László a vészhelyzetkezelési munkacsoport vezetője számolt be. Tovább… 
- Új kereskedelmi kabinettel bővült a Szeretetszolgálat gyöngyösi középiskolája. A 6,5 millió forintos beruházás a Lyoness
Child & Family Foundation támogatásával valósult meg. Tovább...
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